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Сценарий    летнего музыкального  праздника 

для детей 2-3 лет «Мишка в гостях у ребят». 

(Праздник проводится на участке). 

Задачи: 
1. Развивать желание повторять движения, подпевать под музыку вместе со 

взрослыми. 

2. Создать радостную атмосферу, вызывать положительные эмоции во время 

проведения праздника. 

Ход мероприятия: 

Воспитатель: Ребята, сегодня у нас праздник лета! Посмотрите, как вокруг 

красиво: зелѐная травка, красивые цветочки, весело поют птички, и 

нам улыбается солнышко! 

Лето, лето! Лето, лето! 

Жарким солнышком согрето! 

Здравствуй, небо ясное! 

Здравствуй, лето красное! 

А мы знаем песенку про солнышко! 

Давайте еѐ споѐм! 

Песня « Солнышко» музыка Н.Лукониной, слова Л.Чадовой 
Воспитатель: Летом  радуются солнышку не только птички,  ну и жучки! 

Посмотрите, какой жук прилетел к нам! (воспитатель показывает 

игрушечного жука) Давайте споѐм ему песенку! 

Песня « Жук» музыка В.Карасѐвой, слова Н.Френкель 

(слышится рычание мишки) 

Мишка: Здравствуйте, ребята! Как вы хорошо поѐте! 

Воспитатель: Здравствуй, мишка! Мы тебя давно ждѐм! И хотим с тобой 

поиграть! 

Мишка: Я люблю играть с ребятами! Посмотрите, какую корзиночку я вам 

приготовил! А в ней  колокольчики и погремушки! Возьмите  и  

поиграйте! А я попляшу для вас!  (мишка раздаѐт детям погремушки,  

колокольчики) 

Пляска мишки под любую русскую народную мелодию (дети играют на 

погремушках, колокольчиках) 

Мишка: Порадовали вы меня своей игрой на колокольчиках и погремушках!  

Загадки вы любите? Ну, тогда  слушайте! 

Загадки: 

1.Хвост с узорами, сапоги со шпорами. 

   Рано встаѐт, голосисто поѐт! (петушок) 

2.Кто скачет ловко, ест капусту, ест морковку! (зайчик) 

3.Бурый, косолапый! 

  А во сне сосѐт он лапу, 
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 Громко может он реветь, 

 Угадайте, кто? (медведь) 

Мишка: Правильно! Что-то мне спать захотелось! Пойду 

посплю на пенѐчке!  (мишка зевает и «засыпает») 

Воспитатель: Ребятки, мишка уснул! Давайте его разбудим! Будем хлопать в 

ладошки и сильно топать ножками! Крепко мишенька заснул, ничего не 

слышит! Подходите ближе к мишке и повторяйте за мной слова: «Мишка, 

мишка, хватит спать, выходи скорей играть! 

(мишка просыпается и бежит за ребятами) 

Мишка: Ну, и ловкие, ребятки, никого не поймал! Пойду опять спать! 

(садится, «засыпает») 

Игра «Догонялки с мишкой» слова и музыка М.Картушиной  

Мишка: Ох, устали мои ножки! 

Воспитатель: Мишка, посиди, отдохни! Ребятки умеют танцевать, посмотри  

пляску маленьких медвежат! 

Песня-пляска «Мишка» музыка и слова М.Картушиной 

Мишка: Весело плясали! (слышится имитация «грома») Ой, ребятки, 

кажется, дождь собирается! Я боюсь дождя! 

Воспитатель: Не бойся, мишка! У нас есть большой зонтик, если дождик 

пойдѐт, мы спрячемся под зонтик! А пока дождя нет, мы пойдѐм, погуляем! 

Пойдѐм, мишка, с нами! 

Песня-игра « Солнышко и дождик» музыка2-3 раза 

Воспитатель: Мишка, а ребята знают песенку про дождик, вот послушай! 

Песня «Дождик» музыка Костенко 

Воспитатель: Прошѐл дождь, посмотрите, какие красивые выросли 

цветочки! Это белая ромашка, это синий василѐк, это жѐлтый одуванчик! 

Поиграем с цветочками!  

Мишка: Я тоже хочу с вами поиграть! 

Воспитатель: Давайте мишку тоже пригласим с нами поиграть! 

(воспитатель раскладывает на траве эмблемы цветов: ромашки, василька и 

одуванчика, раздаѐт детям символы цветов и  предлагает детям встать в 

кружок к своему цветочку) 

Игра « Найди свой цветочек!» 2 – 3 раза 

(Мишка что-то ищет) 

Вед: Что ты, мишенька, ищешь? 

Мишка: Я с вами играл, где-то здесь мешочек потерял! 

Вед: Ребятки, помогите мишке найти мешочек! 

(дети ищут и находят мешочек с конфетами) 

Мишка: Вот спасибо вам, ребятки, что нашли мешочек! Он не простой,  в 

нем что-то есть! 

( открывает и показывает ребяткам, угощает детей конфетами.) 
 


